

Мемориальная доска

О победе ремонтно-механического цеха ЧЭМК в социалистическом соревновании к 60-летию Великого Октября



АДРЕС: город Челябинск, улица Героев Танкограда, дом 80п
НАДПИСЬ: «Коллективу цеха — победителю в социалистическом соревновании
в честь 60-летия Великого октября. 1977 г.»
ДАТА ОТКРЫТИЯ: 1977 год

Памятный знак размещен на на ремонтно-механическом цехе ЧЭМК.

Историческая справка: **Великий Октябрь** (Октябрьская революция, Великая Октябрьская социалистическая революция, иные названия: «октябрьский переворот», «Октябрьское восстание», «большевистский переворот», «Великая российская революция») — одно из крупнейших политических событий XX века, произошедшее в России в октябре 1917 года и повлиявшее на дальнейший ход всемирной истории. В результате революции началась Гражданская война в России, было свергнуто Временное правительство и к власти пришло правительство, сформированное II Всероссийским съездом Советов, абсолютное большинство делегатов которого составили большевики (РСДРП(б)) и их союзники левые эсеры, поддержанные также некоторыми национальными организациями, небольшой частью меньшевиков-интернационалистов, и некоторыми анархистами. В ноябре 1917 года новое правительство было поддержано также большинством Чрезвычайного Съезда крестьянских депутатов. Временное правительство было свергнуто в ходе вооружённого восстания 25—26 октября (7—8 ноября по новому стилю), главными организаторами которого были В. И. Ленин, Л. Д. Троцкий, Я. М. Свердлов и др. Непосредственное руководство восстанием осуществлял Военно-рево-

люционный комитет Петроградского Совета, в который входили также левые эсеры. Успех восстания предопределили поддержка значительной части народа, бездействие Временного правительства, неспособность меньшевиков и правых эсеров предложить реальную альтернативу большевизму.

Фото: М. Доронин

